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Російські аеропорти вводять ліміти
на авіапальне
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 червня 2026, 18:26

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Після ударів по НПЗ у Росії виникла нестача авіапального

Проблеми з авіапальним на російському ринку почали
виникати ще наприкінці травня після рекордної серії нальотів
на НПЗ.
У Росії виникли проблеми із забезпеченням авіаційним пальним. Кілька великих
аеропортів країни запровадили обмеження на заправку літаків через нестачу
авіакеросину. Про це повідомляють росЗМІ у п'ятницю, 12 червня.

Відповідні повідомлення для екіпажів повітряних суден опублікували аеропорти
Махачкали, Мінеральних Вод, Краснодара, Астрахані та Нижнього Новгорода.

Згідно з обмеженнями, літаки заправляють лише обсягом, необхідним для виконання
конкретного рейсу. Для окремих міжнародних напрямків встановлені фіксовані ліміти.

Проблеми на ринку авіапального почалися наприкінці травня після серії атак на
нафтопереробні заводи. Зокрема лише протягом місяця було уражено 16 НПЗ.

Джерела стверджують, що авіакомпанії почали отримувати повідомлення про
неможливість забезпечити заправку за чинними контрактами в аеропортах Санкт-
Петербурга, Єкатеринбурга, Уфи та низки інших міст.

Одночасно на біржовому ринку майже припинилися угоди з авіакеросином. За даними
Санкт-Петербурзької товарно-сировинної біржі, з початку травня операції з пальним
для реактивних двигунів практично не здійснювалися.

На цьому тлі оптові ціни на авіакеросин зросли до рекордних 113 тис. рублів за тонну,
що більш ніж на 50% перевищує показники початку березня.

На початку червня в Міністерстві енергетики РФ провели термінову нараду щодо
ситуації на ринку. Згодом уряд Росії запровадив тимчасову заборону на експорт
авіаційного пального до 30 листопада 2026 року.

Нагадаємо, обсяги переробки нафти в Росії у травні впали до мінімуму за 17 років
після серії нальотів безпілотників, яким за місяць вдалося уразити 8 з 10 найбільших
нафтопереробних заводів у країні. 

На паливному ринку РФ розгорається найважча криза з 2023 року
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